
０７高地例－1

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

１ ５点（各１点）

問１ 国政調査権

問２

（１） ア （２） オンブズマン制度

（３） イ （４） ウ



０７高地例－2

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

２ ５点（各１点）

問１ ユダヤ教

問２ ウ

問３ ア

問４ ウ

問５ キ



０７高地例－3

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

３ ５点（各１点）

問１ エ

問２ イ

問３ イ

問４ イ

問５ 米騒動



０７高地例－4

問１ イ

問２ カ

問３ イ

問４ エ

問５ ウ

問６ ア

問７ 緑の革命

問８ イ

問９ オ

問10

図をみると、2000年には先進工業国が生産の大半を占めていたが、2017年にはBRICS

やASEAN諸国などが増大し、特に中国が突出していることがわかる。こうした変化は、

先進国の、特に自動車工業や電気・電子機器工業などの組立型工業が、新興国の低賃金

で豊富な労働力を求めて進出したことによる。また、円高、円安など、為替相場の変動

によるリスクを回避することも企業移転の大きな要因になった。このように各国に生産

機能が移転、分散したことで、製品生産が１国の中で完結せず、国境を越えて部品の供

給や調達を行う国際分業が発達した。

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

４ １７点（問１～問９ 各１点 、問１０ ８点）



０７高地例－5

問１ オ

問２ イ

問３ ア

問４ オ

問５ ウ

問６ ウ

問７ ウ

問８ エ

問９ 立地条件

問10

この要因として、プラザ合意以降の急速な円高の進展を背景に各企業が工場の集約や

海外移転といった生産体制の合理化を進めたことや、中国などのアジア諸国との間で国

際分業体制が進展したことなどがあげられる。

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

５ １７点（問２、問５、問９ 各２点 、 問１０ ５点 、 その他 各１点）



０７高地例－6

問１ 都市名 ウラジオストク
都市

機能
ア

問２ インナーシティ問題

問３ イ

問４ エ

問５ ウ

問６ ウ

問７ 排他的経済水域（EEZ）

問８ オ

問９ スプロール現象

問10

武蔵野台地は、もともと水が得にくいため、開発が遅れていた。開発が始まったの

は、農業技術や土木技術が発達した江戸時代以降である。江戸時代以降に開発された

耕地を新田とよぶ。新田集落は、開拓道路沿いに家屋が列状に並ぶ路村形態を示して

いる。家屋の背後には、それぞれの家屋の耕地が短冊状に並んでいる。土地利用は水

田ではなく畑が中心で、おもに道路側から家屋・耕地・森林として利用されている。

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

６ １７点（問１～問６、問８ 各１点 、 問７、問９ 各２点 、 問１０ ５点）



０７高地例－7

問１ ウ

問２ ウ

問３ オ

問４ ア

問５ イ

問６ エ

問７ イ

問８ ウ

問９ エ

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

７ １７点（問１～問８ 各２点 、 問９ １点）



０７高地例－8

問１ イ

問２ オ

問３ エ

問４ ウ

問５ イ

問６ ウ

問７ イ

問８ エ

問９ エ

問10         土壌の塩性化

高校

地理

受験

番号
氏名

令和７年度長崎県公立学校教員採用選考試験解答用紙

８ １７点（問１、問２、問５、問６ 各１点 、 問３、問４、問７～問９ 各２点 、

問１０ ３点）


